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Slavnost Nejsvětější Trojice 
4. června LP 2023 

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Všechno, co žije, ať chválí Hospodina. 

 

Rozhovor Ježíše s Nikodémem patří ke katechezím objasňujícím význam křtu. 
Objevuje se tu typické janovské vyjadřování, které je postaveno na vyhroceném 
vidění světa, a díky tomu dostává text dramatický náboj. Naše perikopa obsahuje 
asi nejslavnější větu Nového zákona, která shrnuje základní učení (kérygma) 
křesťanské víry. 

Závěrečný pozdrav listu navozuje atmosféru dovršení nějakého procesu, což platí 
jak o sporech v Korintě, tak i o konci liturgické doby. Zařazen je však především 
pro zmínku celé Nejsvětější Trojice v závěrečném pozdravu. Tento text dnes 
užíváme v liturgii mše jako jeden z úvodních pozdravů. 

Minulou nedělí vyvrcholila velikonoční doba, ale několik tajemství naší víry je dobré 
připomenout ještě zvlášť. Základním tajemstvím je vlastní vnitřní život Pána Boha. 
Jakkoli je v mnoha ohledech pro nás skrytý, tak současně nás Ježíš do tohoto 
tajemství pozval, máme být účastnými Božího života. Proto je dnešní svátek v 
jistém ohledu tím nejdůležitějším v celém roce. 

Jsme uprostřed Sinajské pouště, asi ve 13. stol. př. Kr. Izraelité rychle porušili 
smlouvu, kterou s nimi Bůh uzavřel. Mojžíš znovu vystoupil na Sinaj. Tentokrát 
desky Zákona připravil sám. Bůh přichází a uzavírá novou smlouvu. Zde máme 
zachyceno, jak Bůh sám sebe prezentuje. 
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Poděkování za večer chval 

Milí farníci,  

chtěla bych se s Vámi podělit o hluboký duchovní zážitek z prožití nedělních chval 
na Pouchově.  

Díky otci Jiřímu a jáhnovi Ondřejovi jsme prožili obnovu svátosti křtu a biřmování. 
Jejich vkládání rukou byl velký dar Boží, dotek Ducha svatého v přítomnosti 
vystavené nejsvětější svátosti. Díky za krásný zpěv a doprovod hudební skupině. 
Domů jsem odcházela obohacena velkými duchovními dary.  

Marie Bartošová  

 

František při polední modlitbě: Kde je strach, tam je uzavřenost 

Učedníci zavřeli dveře, říká evangelium, "ze strachu" (v. 19). Ježíšova smrt jimi 
otřásla, jejich sny byly zničeny, jejich naděje se rozplynuly. A oni se uzavřeli do 
sebe. Nejen v té místnosti, ale i uvnitř, ve svých srdcích, a to bych rád zdůraznil: 
uzavřeli se. A jak často se také uzavíráme do sebe my? Kolikrát kvůli nějaké těžké 
situaci, kvůli nějakému osobnímu nebo rodinnému problému, kvůli utrpení, které 
nás poznamenává, nebo kvůli zlu, které kolem sebe vnímáme, pomalu upadáme do 
ztráty naděje a chybí nám odvaha jít dál? Mnohokrát se to stává. A pak se podobně 
jako apoštolové uzavřeme do sebe a zabarikádujeme se v labyrintu starostí. 

Bratři a sestry, k tomuto "uzavření se do sebe" dochází, když v nejtěžších situacích 
dovolíme strachu, aby nás ovládl a rozezněl v nás svůj "velký řev". Když do nás 
vstoupí strach, uzavíráme se do sebe. Příčinou je tedy strach: strach z toho, že to 
nezvládneme, že budeme sami čelit každodenním bitvám, že budeme riskovat a 
pak budeme zklamáni, že se rozhodneme špatně. Bratři, sestry, strach blokuje, 
strach ochromuje. A také izoluje: pomyslete na strach z jiných, z těch, kteří jsou 
cizinci, z těch, kteří jsou jiní, z těch, kteří myslí jinak. A může to být dokonce i strach 
z Boha: strach, že mě potrestá, že se mu znelíbím... Dáme-li prostor těmto 
falešným strachům, zavřou se dveře: dveře srdce, dveře společnosti, a dokonce i 
dveře církve! Kde je strach, tam je uzavřenost. A to není dobré. 

Evangelium nám však nabízí lék Zmrtvýchvstalého: je jím Duch svatý. On 
osvobozuje z vězení strachu. Když přijmou Ducha, apoštolové – dnes ho slavíme – 
opouštějí večeřadlo a vydávají se do světa odpouštět hříchy a hlásat radostnou 
zvěst. Díky němu překonávají strach a otevírají dveře. To totiž Duch dělá: dává 
nám pocítit Boží blízkost, a tak jeho láska zahání strach, osvětluje cestu, utěšuje, 
podepírá v protivenstvích. Tváří v tvář obavám a uzavřenosti tedy vzývejme Ducha 
svatého za nás, za církev a za celý svět: aby nové Letnice zahnaly obavy, které 
nás přepadají, a znovu zažehly oheň Boží lásky.  

(https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2023-05/frantisek-pri-poledni-modlitbe-
kde-je-strach-tam-je-uzavrenost.html) 

 

 

 

Žijeme s církví  
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Slavnost Nejsvětější Trojice     4. 6. 2023 

Mše svatá v 8:00 na Pouchově – za Josefa Doležala a rodiče. 

v 9:30 na Rožberku – za živé a + z rodiny Štikovy. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

Liturgie v příštím týdnu 

pondělí Památka sv. Bonifáce, biskupa a mučedníka 

úterý Památka sv. Norberta, biskupa 

příští 

neděle 

Slavnost Těla a Krve Páně 

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

5.6. 

v 7:30 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – na úmysl dárce. 

Úterý 

6.6. 
   mše svatá není 

Středa 

7.6. 

    v 8:00 - Rožberk – za syna Mirka, živé a + z rodiny. 

    v 18:00 – Pouchov – za + Růženu Chromou. 

Čtvrtek 

8.6. 

    v 17:00 – Rožberk – za dar víry pro děti a vnoučata a živé a + z 

rodin. 

Pátek 

9.6. 

    v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl.   

v 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova. 

v 18 :00 - Pouchov – za dar zdraví a Božího požehnání pro rodinu. 

Sobota 

10.6. 

    v 18:00 - Pouchov – za Marii Ondrákovou rozenou Barnášovou a 

všechny z toho rodu.  

Neděle 

11.6. 

v 8 hod - Pouchov – za Jiřinu a Vladislava Svobodovy. 

v 9:30 - Rožberk – za farnost. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

 

 

 

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

 

Sbírka na pastorační aktivity v diecézi 

vynesla v naší farnosti 11 121 Kč a v Lochenicích 1 530 Kč. Pán Bůh zaplať! 

 

Noc kostelů – poděkování 

Děkuji všem, kteří připravili Noc kostelů a v týdnu před tím zajistili otevření 

kaple na Rožberku. 

 

Koncert a pantomima na Rožberku 

V úterý 6. 6. od 17 hod zveme do kaple na Rožberku. Proběhne půlhodinový 

koncert žáků církevní ZUŠ a potom pantomima „Trvá však naděje“ v podání 

Divadla MIMo. 

 

Slavnost Těla a Krve Páně 

budeme ve farnosti slavit příští neděli 11. 6. 2023. Za Dar Eucharistie 

poděkujeme adorací na konci mše svaté. 

 

Dovolená 

Dovolenou budu mít od 18. 6. večer do 30. 6. 2023. Bude mě zastupovat Ondřej 

Rusek. 

 

Tichá adorace 

bude v neděli večer od 19:30 ve farním kostele. 

 

 

 

 

Lektoři příští neděle 11.6. 

Pouchov Rudolf Pastuszek Rožberk Lukáš Kyrián 

 Helena Baigerová  Srtanislava Posnarová 

 Jan Mádlík ju.  Petr Rusek 


